



ПЕРВАЯ СРЕДИ РАВНЫХ

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

Издаётся с 22 марта 1917 года Областная газета № 138 (25483) 17 сентября 2011 года суббота www.orp.orel.ru orp@orp.orel.ru

Порядок бьёт. Класс!
МАРШРУТКИ БЕРУТ НА КОНТРОЛЬ
стр. 2 >

Открылся сезон охоты
С 15 СЕНТЯБРЯ РАЗРЕШЕНА ОХОТА
НА ПУШНОГО ЗВЕРЯ:
ЗАЙЦА, ЛИСУ, БОБРА
стр. 3 >

Деньги или набор?
Льготники ВЫБИРАЮТ,
В КАКОМ ВИДЕ
ПОЛУЧАТЬ СОЦИАЛЬНЫЕ УСЛУГИ
стр. 3 >

Русский Тайсон снова в бою
ПОСЛЕ ДВУХ ОПЕРАЦИЙ
НА ПРАВОЙ РУКЕ
ДЕНИС БОЙЦОВ
ВОЗВРАЩАЕТСЯ НА РИНГ
стр. 3 >

И на нашей улице праздник
В ЗАВОДСКОМ РАЙОНЕ ОРЛА ТОРЖЕСТВЕННО ОТКРЫВАЛИ
ДЕТСКО СПОРТИВНО-ИГРОВУЮ ПЛОЩАДКУ
стр. 2 >

222 238
ТОНН САХАРНОЙ СВЁКЛЫ
УБРАНО С ПОЛЕЙ ОРЛОВЩИНЫ

Под Болховом нашли уникальные сосны
стр. 3 >

ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ

Стражи в порядке

ОРЛОВСКИЙ ПОЛИЦЕЙСКИЙ ВОШЁЛ В ДЕСЯТКУ СИЛЬНЕЙШИХ ГАИШНИКОВ РОССИИ

16 сентября на площади им. Ленина прошло награждение победителей и призеров VIII Всероссийского конкурса профессионального мастерства на звание «Лучший сотрудник дорожно-постовой службы Государственной инспекции безопасности дорожного движения МВД России».

Игорь Коньчев

Пять дней 82 лучших инспектора нашей страны, а также представители Молдовы, Беларуси, Украины и Казахстана боролись за право стать победителем конкурса. К тому же за первые три места в абсолютном зачете наградой были автомобили «Лада Приора».

Награды лучшим вручали вице-губернатор Орловской области Игорь Гармаш и начальник Главного управления по обеспечению безопасности дорожного движения МВД РФ Виктор Нилов.

Автомобили получили капитан полиции Михаил Быков из Рязани, а также капитан полиции Андрей Семенов из Московской области и капитан полиции Шамиль Шамхудинов из Татарстана.

Впервые за все годы проведения конкурса столь высокое седьмое место занял представитель Орловской области Дмитрий Дорощев. Кроме того, старший лейтенант ОБ ДПС №1 стал первым в конкурсе по медицинской подготовке и вторым в конкурсе памяти одного из «родителей» ГАИ — генерал-лейтенанта В.В. Лукьянова.

Среди иностранных делегаций первенствовала команда милиционеров Беларуси. Второе место осталось за Казахстаном, а Украина и Молдова поделили третье место.

Игорь Гармаш: — Поздравляю с победой. Верю, что с такими сотрудниками порядок на дорогах гарантирован

Танец с жезлами в исполнении курсантов Орловского юридического института



Вице-губернатор Орловской области Игорь Гармаш: — По поручению губернатора уверяю вас, что и в дальнейшем мы будем делать всё, чтобы ваша служба была оснащена на самом высоком уровне



Старший лейтенант полиции Дмитрий Дорощев: — Войти в десятку сильнейших инспекторов России почетно, хотя и крайне трудно



Начальник Главного управления по обеспечению безопасности дорожного движения МВД РФ генерал-майор полиции Виктор Нилов: — Очень доволен тем, как прошел конкурс в Орле. Все было на самом высоком уровне. Выбор вашего города для проведения конкурса оказался полностью оправдан

Фото Сергея Макроунова

ВЫБОРЫ-2011

Комплекс избирателя

ЦИФРОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ ОБЕСПЕЧАТ ЧИСТОТУ ВЫБОРОВ

16 сентября учебно-тематический семинар по подготовке к выборам для членов избирательных комиссий Орловщины завершился испытанием программных устройств, которым избиркомовцы дали женские имена.

Марина Андрианова

Двухдневный семинар собрал 90 участников. На обучение в «Орловчанку» приехали председатели территориальных и окружных избирательных комиссий, их заместители и секретари. Организовала и подготовила семинар Избирательная комиссия Орловской области.

После теории участники семинара приступили к практике. Так, например, избиркомовцы познакомились с

женскими голосами, их уже прозвали «Катей» и «Машей».

Начальник ИЦ избирательной комиссии области Аркадий Полотовский предложил коллегам «обмануть» КОИБ. Но как ни старались избиркомовцы вставить несколько бюллетеней сразу, просунуть испорченный бланк или фальшивку — ничего не получилось.

40 КОИБОВ

доставят в Орловскую область на выборы. На каких избирательных участках они будут работать, решит Избирательная комиссия Орловской области



Председатель муниципальной избирательной комиссии Татьяна Андрианова: — На семинаре мы получили возможность пообщаться с коллегами, обменяться опытом и профессиональным мнением



Заместитель председателя ТИК Глазуновского района Александр Горло: — Много узнал для себя. Выборное законодательство очень подвижно, поэтому членам комиссий нужна методическая помощь

Фото автора

и о погоде

Погода радует

На выходных характер погоды существенно не изменится.

Антон Ухин

Все последние дни погода радовала жителей области тёплыми и солнечными деньками. Однако в субботу в результате прохождения холодного атмосферного фронта местами ещё возможны небольшие дожди. Согласно прогнозу Орловского областного центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды температура воздуха днём ожидается на отметке 14—19 градусов тепла, ночью — 4—9 градусов выше нуля. Ветер западный, 7—12 м/с.

На смену циклону с запада спешит антициклон, так что в последующие дни погода вновь наладится. В воскресенье нас ожидает переменная облачность, осадков не предвидится. Днём воздух прогреется до 14—19 градусов. Ночью похолодает до 4—9 градусов. Ветер северо-западный, 5—10 м/с. По прогнозу синоптиков, в начале следующей недели осадков также не ожидается. Максимальная температура в понедельник составит 15—20 градусов, ночью — 3—8 градусов тепла, а в низких местах возможно понижение температуры до -3°С.

Орловский областной Совет народных депутатов

18 СЕНТЯБРЯ — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ЛЕСА ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемые работники лесного хозяйства!

Примите искренние и сердечные поздравления с профессиональным праздником — Днем работников леса! Ваша деятельность трудна и благородна — вы охраняете и приумножаете лесные ресурсы орловской земли, защищаете леса от вредителей, болезней и пожаров, охраняете экологическое равновесие в нашей области. Ведь лес самым благотворным образом влияет на экологическую ситуацию в регионе, служит обиталищем для ценнейших видов птиц, животных, дикорастущих лекарственных растений, ягод, грибов.

Многое в повышении престижа лесной отрасли области зависит от воли, желания и результативности труда занятых в ней людей. Тружеников леса отличает высокий профессионализм, настойчивость в достижении поставленных целей, хозяйское отношение к национальному достоянию. Все это вселяет надежду и уверенность в будущее лесного комплекса Орловской области.

Желаем всем работникам лесного хозяйства новых успехов и трудовых достижений, доброго здоровья, благополучия и счастья!

Администрация области

ЛЕСНЫЕ ДИКОВИНКИ

Болховский феномен

20 лет болховский лесничий Василий Крючек наблюдает за столетним сосновым бором в местечке Подшипное.

Елена Гусева

Вековой возраст деревьев в этом бору подтвержден сохранившимися записями об инвентаризации леса от 1911 года. Кстати, в них есть и описание очень редкого природного явления — трех сосен-близняшек, которые растут от одного корня.

Вольготно себя чувствуют здесь и рыжие лесные муравьи: четыре муравейника вымахали в челоуевский рост, а один и вовсе великан — его высота выше двух метров.

Сосняк с гигантскими муравейниками для людей малодоступен: от ближайшего селения до него 40 километров по бездорожью.



Удивительны эти сосны: мало того что тройняшки вместе уже 100 лет, так еще и выросли под 30 метров!

Фот. автора



Лесничий Болховского лесничества Василий Крючек: — Необычные деревья и муравейники взяты под особый контроль. Сосны тщательно оберегают от вредителей, а муравейники огородили

8,8 тыс. га

занимают на Орловщине леса с преобладанием сосны

СИТУАЦИЯ

Частный вагон — нечастный интерес!

РЕШЕНИЕ ПРОБЛЕМ С ГРУЗОВЫМИ ВАГОНАМИ — В РЕГУЛИРОВАНИИ ИНТЕРЕСОВ СОБСТВЕННИКОВ И ГРУЗОТПРАВИТЕЛЕЙ

Сегодня на Московской железной дороге, как и на других дорогах сети, возникла непростая ситуация с избыточным наличием парка грузовых вагонов, принадлежащих частным операторам. Эти вагоны занимают железнодорожную инфраструктуру, негативно влияя на пропускные способности станций, создавая трудности в организации пассажирских и грузоперевозок. О ситуации с грузоперевозками и мерах, принимаемых железнодорожниками, мы поговорим с начальником Московской железной дороги Владимиром Молдавером.

— Владимир Ильич, Вы руководите Московской дорогой, обеспечивающей потребности ведущих регионов Центральной России в грузовых железнодорожных перевозках. Как бы Вы охарактеризовали ситуацию с грузовыми перевозками?

— Сегодня на рынке грузовых железнодорожных перевозок произошли колоссальные изменения. С 1 июля текущего года у ОАО «РЖД» вообще не осталось в собственности инвентарных (предоставляемых по регулирующему государством прейскуранту 10-01) вагонов. Задача железной дороги, не имеющей больше своего подвижного состава, — привезти вагоны на нужную станцию согласно договорам, заключенным между грузоотправителями и операторами. То есть перевозчик — ОАО «РЖД» принимает вагон по оформленным документам и доставляет его на станцию назначения, при этом подвижной состав, в который осуществляется погрузка, является собственностью коммерческих компаний, в числе которых и крупные банки, и находится в управлении компаний-операторов. Операторы формируют идеологию взаимоотношений с грузоотправителями и технологические схемы работы подвижного состава, используя рыночные принципы (есть спрос на вагон — ему соответствует и цена). На настоящий момент в этом сегменте перевозок работает свыше 1800 частных компаний-операторов. Само по себе это неплохо. Создалась конкурентная среда, позволяющая клиенту выбрать, в какую компанию обратиться, какого каче-

ства услугу получить. Вместе с тем есть и проблемы, связанные с отсутствием законодательной и нормативной базы, регулирующей их деятельность.

— Почему так остро встал проблема регулирования?

— Цель оператора приватного парка — извлечение максимальной финансовой выгоды. В этих условиях обычным делом для них становится поиск или просто ожидание доходной операции, имеющей на том или ином направлении максимальную доходность, может позволить своим вагонам простаивать несколько суток после выгрузки в ожидании выгодного заказа. При этом порожние вагоны занимают пути, а менее доходные грузы невозможны отправить из-за отсутствия подвижного состава. Сегодня в структуре грузооборота Московской дороги порожний пробег собственных и арендованных вагонов увеличился почти на треть. Все больше обостряется проблема увеличения встречного пробега порожних вагонов.

Вы знаете, какой сегодня процент порожнего пробега? Более 40! В советские времена более 29 процентов работало критической отметкой. Министерство путей сообщения исключало встречное перемещение однородных грузов, отправляемое порожнего подвижного состава во встречном направлении. Сегодня эти схемы работают сложно: технологические элементы работы подвижного состава определяют собственники вагонов и грузоотправители.



Владимир Молдавер: — Упорядоченная деятельность с учетом интересов всех участников процесса грузоперевозок — самый верный путь к стабильной, взаимовыгодной и эффективной работе

Мы имеем вопиющие факты, когда выгруженные вагоны не могут быть поданы под погрузку на ближайшую станцию и даже используются под двохвостные операции в силу отсутствия договоров с собственником вагонов на перевозку грузов. В результате сложилась весьма противоречивая ситуация, когда дорога буквально заполнена простаивающими порожними вагонами (в июле удельный вес порожних вагонов в рабочем парке дороги составил 53,5%), но при наличии грузовой базы для погрузки не может ее использовать. При этом резко увеличилась потребность в тяге из-за дополнительной пересылки порожняка.

Только в Тульском регионе, к примеру, на станции Присады, ОАО «Тулачермет» после выгрузки руды и кокса ежедневно отправляет в порожнем состоянии более 230 полувагонов одних собственников, а под погрузку металла получает до 200 порожних полувагонов других собственников. В результате на встречном направлении порожняка только по трем погрузочным станциям этого региона — Присады, Северная и Маклец — требуется дополнительно 12 вывозных тепловозов ежедневно. И таких приме-

15 сентября открылась охота на пушного зверя: зайца, лису, бобра.

Елена Воробьева

Сезон в этом году начался на месяц раньше. Охотникам за пушной в наших краях привычнее расчехлять ружья в конце октября. Также с 15 сентября начались проверки охотничьих угодий охотоведами.

СНОВА В БОЙ

Возвращение Бойцова

24 сентября в Гамбурге наш земляк 25-летний Денис Бойцов проведет бой против 34-летнего Мэттью Гриера из США.

Игорь Кобычев

В послужном списке Гриера 20 поединков (14 побед и 6 поражений). Бойцов провел 28 боев и во всех стал победителем. Последний раз Денис, занимающий на данный момент шестое место в рейтинге WBA, выходил на ринг в ноябре прошлого года. Перерыв в боях был вызван двумя операциями на правой руке.

Отметим также, что семь лет назад, 21 сентября 2004 года, Денис Бойцов провел первый бой на профессиональном уровне.

ПОД ПРИЦЕЛОМ

Досрочная охота



Председатель областного общества охотников и рыболовов Виктор Малыгин: — В сентябре не спешите охотиться на лису — зверь еще линяет. Зайцев надо поберечь — последний выводок зайчат пока не подрос.



Руководитель Облакоконтроля Николай Вышегородский: — Сроки охоты определяются постановлением Правительства Российской Федерации. Но охотникам нужно учитывать местные условия и повременить с охотой на лису и зайца

ВЫБОР

Деньги или набор?

Федеральные льготники, имеющие право на получение социальных услуг, сами выбирают, в каком виде их получать: в натуральной форме или денежном эквиваленте — 750 рублей 83 копейки в месяц.

Сергей Николаев



Руководитель пресс-службы Отделения Пенсионного фонда РФ по Орловской области Наталья Котова: — Обращаться в Пенсионный фонд для отказа от набора социальных услуг льготнику, который уже поменял набор услуг на деньги, необязательно. Во всяком случае до тех пор, пока он не изменит своего решения. А если изменит и захочет с 1 января следующего года опять вернуть набор социальных услуг, то до 1 октября 2011-го льготник должен подать соответствующее заявление в территориальное управление Пенсионного фонда по месту жительства.

рост на 271,9 тыс. тонн (110,4%);

• сборные грузы — рост на 234,2 тыс. тонн (123,6%);

• грузы в контейнерах — рост на 185,2 тыс. тонн (109,8%);

Однако по ряду позиций по итогам 8 месяцев 2011 года ситуация иная, не удалось добиться роста погрузки к уровню прошлого года:

• строительные грузы — снижение на 972,3 тыс. тонн (83,5%);

• промышленное сырье — снижение на 899,3 тыс. тонн (63,8%);

• зерно — снижение на 485 тыс. тонн (55,2%);

• цемент — снижение на 366,6 тыс. тонн (86,6%);

• химикаты — снижение на 269,1 тыс. тонн (82,3%).

Те компании, которые сегодня в «плюсе», в конце прошлого года, зная, что весь парк вот-вот станет частным, заключили договоры на аренду вагонов. Это гарантия вывоза их грузов, особенно учитывая, что работа дороги в значительной степени сезонная: в летний период, как правило, спрос на подвижной состав резко возрастает.

— Что требуется для создания более эффективной схемы управления движением? Наверное, одной лишь доброй воли участников процесса грузоперевозок недостаточно?

— Системное решение проблем кроется в принятии органами государственной власти, законодателями нормативных актов, регулирующих деятельность операторов вагонов и грузоополучателей, создающих баланс между частными интересами и интересами государства и общества. Чем раньше они будут приняты, тем проще нам будет работать. Эти документы будут способствовать и дальнейшему развитию операторского бизнеса, и росту технологичности работы российских железных дорог. Принятие таких федеральных нормативных актов — серьезный шаг в будущее, это поможет оптимизировать

Материалы по проекту областного бюджета на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов опубликованы в газете «Орловская правда» от 16.09.2011 г. №137

Объявление о проведении публичных слушаний

В соответствии со статьей 26.13 Федерального закона от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и статьей 61 Закона Орловской области от 6 декабря 2007 года № 724-ОЗ «О бюджетном процессе в Орловской области» 27 сентября 2011 года в 10.00 в малом зале администрации Орловской области состоятся публичные слушания по проекту областного бюджета на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов.

Предложения по выносимому на публичные слушания вопросу принимаются комитетом по бюджету, налогам и финансам областного Совета народных депутатов по адресу: г. Орел, пл. Ленина, д. 1, к. 227 с 19.09.2011 г. по 23.09.2011 г., тел.: 41-61-48, 47-52-22.

Орловский областной Совет народных депутатов

ИНН — в паспорт

При желании любой россиянин может разместить в своём паспорте идентификационный номер налогоплательщика (ИНН).

Сергей Николаев

Сведения об ИНН необходимы при приёме на работу, оформлении договоров гражданско-правового характера, заполнении форм налоговой отчётности и так далее. Поэтому его наличие в паспорте очень удобно.

Для внесения ИНН в паспорт необходимо обратиться в налоговый орган по месту жительства, захватив с собой паспорт и свидетельство о постановке на налоговый учёт.



Пресс-секретарь УФНС России по Орловской области Юлия Королева: — Эта процедура занимает несколько минут: на 18-й странице паспорта ставится специальный штамп, куда и вносится запись о присвоённом ИНН

Применяем и такие технологические решения, как формирование специализированных маршрутов, повышение количества двохвостных операций — когда вагон, доставив груз, сразу вновь был загружен на этом же или соседнем предприятии. Проводим набор дополнительных работников основных профессий, обеспечивающих процесс грузоперевозок. Работаем с органами власти субъектов Федерации, на территории которых расположены крупные грузоотправители, с целью обеспечения ритмичности выгрузки вагонов, особенно в первую половину суток, ограничению задержек в адрес магистрали. Все это позволяет нам «сбрасывать» парк.

К примеру, в первую неделю сентября нам удалось несколько ускорить оборот вагона и сократить рабочий парк по сравнению с июлем до 82 616 вагонов, более чем на 10%. Но в то же время количество порожних вагонов к общему рабочему парку увеличилось до 50 тысяч, или до 61%. Очевидно, что усилий только одного железнодорожника для решения проблемы недостаточно.

Важно, чтобы все участники грузоперевозки осознали: упорядоченная деятельность с учетом интересов всех участников процесса грузоперевозок — грузоотправителей, собственников вагонов и железнодорожников, предоставляющих услуги железнодорожной инфраструктуры, — это самый верный путь к стабильной, взаимовыгодной и эффективной работе. И мы будем находить пути согласования общих интересов.

Владимир Якунин, президент ОАО «РЖД»: — Возникает принципиально новая для России ситуация: перевозчик, по сути, освобождается от операторской деятельности, но продолжает управлять движением, не имея в своей собственности достаточного количества универсальных вагонов. Наша задача заключается в том, чтобы совместно с Правительством РФ, с операторами вагонного парка, а главное, с грузовладельцами выработать модель управления, при которой порожний вагон, находящийся в частной собственности, не проезжал бы мимо груза. Нужно создать такие экономические условия, при которых владельцы вагонов станут невыгодным длительной простой подвижного состава или перемещением порожних вагонов

302027, РФ, г. Орел, ул. Лескова, 19 www.trk-istoki.ru
Рекламная служба: e-mail: sale@trk-istoki.ru, телефон 8 (4862) 498-222, факс 45-68-16

ООО «ТАИМС»
Расценки на политическую рекламу на время предвыборной кампании в Государственную думу РФ

Радиостанция «Европа Плюс» 100,9 FM
Лицензия серия РВ № 18096 от 28 апреля 2011 года, выдана Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций.

Время выхода рекламных блоков: 20-я и 35-я минута часа
Стоимость трансляций в рекламном блоке — 50 руб. за 1 секунду
* Участие в программе «Ближе к теме», время трансляции — с 19.05 до 20.00

Телеканал «Исток-инфо» (круглосуточное вещание)
Лицензия серия ТВ № 17138 от 01 ноября 2010 года, выдана Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций.

Радиостанция «Ретро FM» 103,0 FM
Лицензия серия РВ № 16361 от 26 мая 2010 года, выдана Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций.

Телеканал «Исток-РЕН»
Лицензия серия ТВ № 18138 от 11 мая 2011 года, выдана Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций.

КУПЛЮ АКЦИИ ОАО «ОРЕЛГЛАСНАБ»
Цена по договоренности.
Окажу помощь в оформлении наследственных прав на акции.

Телефоны в Орле: 48-57-22; 8-910-747-46-94.

Внимание! КОНФИСКАТ!
Только 20 сентября 2011 года с 16.00 до 19.00 в ДК железнодорожников натуральные кожаные куртки — 2000 руб., пиджаки, плащи, дубленки, шубы и ветровки (мужские и женские)

302027, РФ, г. Орел, ул. Лескова, 19 www.trk-istoki.ru
Рекламная служба: e-mail: sale@trk-istoki.ru, телефон 8 (4862) 498-222, факс 45-68-16

ООО «ТАИМС»
Расценки на политическую рекламу на время предвыборной кампании в Орловской областной Совет народных депутатов

Радиостанция «Европа Плюс» 100,9 FM
Лицензия серия РВ № 18096 от 28 апреля 2011 года, выдана Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций.

Телеканал «Исток-инфо» (круглосуточное вещание)
Лицензия серия ТВ № 17138 от 01 ноября 2010 года, выдана Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций.

Радиостанция «Ретро FM» 103,0 FM
Лицензия серия РВ № 16361 от 26 мая 2010 года, выдана Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций.

Телеканал «Исток-РЕН»
Лицензия серия ТВ № 18138 от 11 мая 2011 года, выдана Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ КВАЛИФИКАЦИОННОГО ОТБОРА ПОДПЯТЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ ДЛЯ ВЫПОЛНЕНИЯ РАБОТ ПО КАПИТАЛЬНОМУ РЕМОНТУ МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМОВ В 2011 году

Table with 3 main columns: № п/п, Адрес многоквартирного дома, Виды работ по капитальному ремонту многоквартирных домов. Includes details for Tronsnyanskoye settlement.

Департамент имущества, промышленности и информатизации Орловской области информирует о возможном предоставлении в аренду земельного участка сроком на 3 года для целей, не связанных со строительством, местоположением: — г. Орел, ул. Раздольная, конечная остановка троллейбуса №1, площадь 24 кв. м, вид разрешенного использования — павильоны.

Департамент имущества, промышленности и информатизации Орловской области информирует о возможном предоставлении в аренду земельного участка сроком на 3 года для целей, не связанных со строительством, местоположением: — г. Орел, ул. 2-я Пушкинская, в районе дома №133, предполагаемая площадь 240 кв. м; вид разрешенного использования — озеленение и благоустройство.

Департамент имущества, промышленности и информатизации Орловской области информирует о возможном предоставлении в аренду земельного участка сроком на 3 года для целей, не связанных со строительством, местоположением: — г. Орел, ул. Раздольная, конечная остановка троллейбуса №1, площадь 24 кв. м; вид разрешенного использования — павильоны.

СПИСОК НЕВОСТРЕБОВАННЫХ ЗЕМЕЛЬНЫХ ДОЛЕЙ по администрации Бerezовского сельского поселения Покровского района Орловской области

Table with 3 columns: № п/п, Ф И О, details of land shares. Includes names like Alexina Anna, Baxtanov Magomet, etc.

Селютин Елена Михайловна, представитель, действующий по доверенности от имени собственников 2 земельных долей, размером 8,0 га каждая, в том числе пашни 8,0 га каждая, в праве общей долевой собственности на земельный участок общей площадью 3240 га...

ИЗВЕЩАЕТ о намерении собственников выделить земельный участок общей площадью 16 га, в том числе пашни 16 га, в счет 2 земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок с/п, от Б до А — с землями КХ им. Гагарина (пашня).

ИЗВЕЩАЕТ о намерении собственников выделить земельный участок общей площадью 16 га, в том числе пашни 16 га, в счет 2 земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок с/п, от Б до А — с землями КХ им. Гагарина (пашня).

Кроме того, в какой бы форме они были направлены представителю собственников земельных долей, возражающей стороны — участник общей долевой собственности — должна приложить следующие документы: копию документа, удостоверяющего личность (паспорт), копии документов, подтверждающих право собственности на земельную долю (долю в праве), а также участки, которые, по которым с ними можно связаться с целью урегулирования возникшего спора.

В случае если от имени возражающей стороны действует представитель, то помимо указанных документов в возвращаемый прикладываются документы, подтверждающие полномочия данного представителя.

СОБОЛЕЗОВАНИЕ
Коллектив ОАО «Орелстрой» глубоко скорбит по поводу смерти бывшего заместителя генерального директора по производству ЗАО «Жилстрой», заслуженного строителя Российской Федерации СЕМЕНКО Николая Илларионовича и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

ТЕЛЕФОН РЕКЛАМНОГО АГЕНТСТВА
76-20-34
НП «Редакция газеты «Орловская правда»